

Βρισκόμαστε στο βυθό της θάλασσας. Μετά από ένα ναυάγιο, ένα δελφίνι σώζει τη μικρή Αλίκη και την κατεβάζει στο βυθό, όπου της εξασφαλίζει άδεια παραμονής για να μπορεί να ζει όπως τα ψάρια. Όταν όμως έρχεται η αντιπροσωπεία ψαριών να γνωρίσει τη ναυαγό Αλίκη, η άγνοιά της για την ψαρονοοτροπία και της συνήθειές τους, κάνει τα ψάρια να την υποψιαστούν για κατάσκοπο των ψαράδων. Έτσι η Αλίκη οδηγείται στην φυλακή. Εκεί, για να γλιτώσει, σκαρφίζεται ένα σχέδιο: πείθει τον χαζό Αχινό που είναι ο φρουρός της, ότι μπορεί να γίνει η δασκάλα τους, να τους μάθει τις ανθρώπινες συνήθειες και τον πολιτισμό, για να γίνουν και τα ψάρια, δυνατά σαν τους ανθρώπους. Υπόσχεται μάλιστα στον Αχινό, ότι μπορεί να γίνει ο βασιλιάς τους. Έτσι ανοίγει το πρώτο σχολείο πασών των θαλασσών της Μεσογείου, με δασκάλα την Αλίκη. Η Αλίκη τους μαθαίνει την αξία του χρήματος και της εξουσίας και ξαφνικά ο βυθός.. γίνεται μαλλιά - κουβάρια..! Χρήμα και εξουσία τρελαίνει τα Ψάρια και αρχίζουν να χτυπάνε το ένα, το άλλο αλύπητα. Από "το μεγάλο ψάρι τρώει το μικρό", περνάνε στα πιο προχωρημένα, τα ανθρωπινά: "ο ένας τρώει τον άλλον και όποιος αντέξει!". Η Αλίκη δεν περίμενε ότι θα έκανε τόσο κακό με αυτή την απερίσκεπτη ενέργειά της, να μεταφέρει τον πολιτισμό των ανθρώπων στο βυθό, και αποφασίζει να μη φύγει από κει, αν δεν φέρει πίσω τις ισορροπίες, που εξαιτίας της χάθηκαν.

ΓΙΑΝΝΗ ΞΑΝΘΟΥΛΗ “ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΝΕΡΟ ΔΑΣΚΑΛΑ”

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ

Τελάλης 1: Μαρία Μαθιουδάκη
 Τελάλης 2: Καλλιρρόη Παχή
 Αλίκη: Μαρία Καλογιάννη
 Δελφίνι: Νατάσσα Παπαδοπούλου
 Λαβράκι: Χρήστος Χρηστίδης
 Μπακαλιάρος: Δημήτρης Βαγιανός
 Γαρίδα: Ρεβέκκα Φελεκίδου
 Αχινός: Γιώργος Ματιάμπα
 Αστακός: Μάριος Μακρόπουλος
 Μπαρμπούνη: Ευτύχης Παντελάκης
 Τσούχτρα: Γαρυφαλλιά Μαρούλη
 Οχτάποδος: Μπάμπης Μπαρματσιζογλου
 Μαριδούλα: Σεβαστιάννα Κάτρη
 Ψαρντοφλεκάς: Μάνθος Κουτσομήτρος
 Μαύρη κηλίδα: Φανή Σωφρονίδου
ΑΛΛΑ ΨΑΡΙΑ: Δέσποινα Αβραμοπούλου, Ναπολέων
 Γαλιατσάτος, Ελευθερία Κατριτζιδάκη, Καίτη Θεοδωρίδου,
 Αντώνης Κασιμάτης, Έλενα Κορογώνα, Μαριάνθη Μαράντου,
 Κώστας Πασπατάκης, Χρύσα Φωτοπούλου.
ΨΑΡΑΚΙΑ: Κων/νος Αντωνόπουλος, Θωμάς Ευσταθίου,
 Ναταλία Ιντζόγλου, Γιάννης Καρακάσης, Γιώργος Κοπτερός,
 Πέτρος Κυριακούλης, Ίρια Κυρίτση, Φαίη Λογοθέτη,
 Έλλη Μαργάρη, Στάθης Μουστάκας, Ροζαλία Νακούτση, Νίκος
 Ντουντούνης, Γεωργία Ντούσκα, Κατερίνα Ντούσκα, Δημήτρης
 Παπαγιαννόπουλος, Έλενα Παπαντώνη, Λαμπρίνα Παπαντώνη,
 Θεωρής Πατσατζής,
 Τζέσικα Πιρόλη, Δανάη Ρούσσου, Μαρία Τόμπρου,
 Ιάσωνας Φατούρος, Κορίνα Χατζηναθανασίου,
 Λευτέρης Χατζής.



Ευχαριστούμε τους τεχνικούς μας **Γιάννη Βασιλόπουλο**
και **Πάρη Γεωργούλα**, που μας δίνουν φως και ήχο.